

Informatikai Szakbizottság Rendezvényei

2023. április 13. 14 óra és május 4. 14 óra

Szeretettel várunk minden érdeklődőt a Neumann János Egyetem Informatika Tanszéke, a Hírközlési és Informatikai Tudományos Egyesület Számítástechnikai Szakosztálya, a European Organisation for Quality MNB Informatikai Szakbizottsága, az (ISC)2 Hungary Chapter, és az ISACA Magyar Fejezete közös rendezvényére, az Informatika.Neked előadássorozat következő előadásaira

1. Logisztikai informatika a világ legnagyobb Bosch autóelektronikai gyárában

Előadó: Kis Gábor, Robert Bosch Elektronika Kft.

Időpont: 2023. április 13. 14:00-15:30

Helyszín: Neumann János Egyetem, GAMF Műszaki és Informatikai Kar, 4/315
6000 Kecskemét, Izsáki út 10.

Az előadás tartalmából:

Miként lehet és kell szabványosítható folyamatokat digitalizálni, és automatizálni? Az előadás során áttekintjük, miként tudunk papírokkal támogatott intralogisztikai folyamatot elektronikus azonosítással ellátni. Hogyan kapcsolunk össze különböző informatikai eszközöket, szoftvereket. Továbbá választ kapunk arra, hogy standarizált műveleteket miként tettünk teljes mértékben gépek által elvégezhetővé.

2. Github Classroom hatékony használata a programozási tárgyokban

Előadó: Cserkó József

Időpont: 2023. május 4. 14:00-15:30

Helyszín: Neumann János Egyetem, GAMF Műszaki és Informatikai Kar, 4/111
6000 Kecskemét, Izsáki út 10.

Az előadás tartalmából:

A Github a legnagyobb kódtár a világon, ami nemcsak egyszerűen használható, hanem ingyenes szolgáltatásokat is biztosít az oktatás területén. Ezek egyike a Classroom. A Classroom használatával gyakorló feladatokat és vizsgákat is létre tudunk hozni, azokat automata tesztek segítségével javítani és egy egyszerű felületen kezelni. Ennek használata élő példákon keresztül lesz bemutatva. Célunk, hogy olyan modern eszközzel ismertessünk meg a nézőket, amely gyorsabbá és egyszerűbbé teszi a munkát.

Dr. Szenes Katalin

a HTE Szakosztály, az EOQ Szakbizottság, és az (ISC)2 Hungary Chapter elnöke

Dr. Johanyák Zsolt Csaba

a HTE Szakosztály, az EOQ Szakbizottság alelnöke